
ZAGREBAĈKA DŢAMIJA KAO DOMAĆIN 
TJEDNA MEĐURELIGIJSKOG DIJALOGA 

 
Gledateljstvo je paţljivo i zadovoljno pratilo program koji smo im priredili u sklopu Tjedna 

međureligijskog dijaloga 

U sklopu Tjedna međureligijskog dijaloga, Zagrebačka džamija bila je domaćin 
četvrtoga dana, u ponedjeljak 24. listopada 2011. 

Tom prigodom priredili smo našim uvaženim gostima prigodan program. U 
programu su sudjelovali: Zbor Islamske gimnazije, pod vodstvom profesora Fuada 
Ahmetspahića. 

Naša profesorica, dr. Ramzija Hadžiefendić-Parić napisala je u tu čast mali igrokaz 
„Franjo Asiški kod Sultana Malik al-Kamila“. U ulozi Sultana Kamila vidjeli smo 
učenika gimnazije, hafiza Amara Mujkanovića, dok je svetog Franju Asiškog glumio 
Enis Omerović, također učenik Islamske gimnazije. Njihov glumački nastup oduševio 
je prepunu Kongresnu dvoranu „Salim Šabić“ našeg Islamskog centra. 

Nakon te jednočinke predavanje o susretu Sultana Kamila i Franje Asiškoga održao je 
muftija Ševko ef. Omerbašić. Muftija se, kao što smo navikli, služio svim raspoloživim 
izvorima i svestrano nam prenio sve ono što je o tom glasovitom susretu dosad 
poznato, što je također pozdravljeno više nego srdačnim pljeskom. 

Nakon susreta priređen je domjenak u prostorijama Islamske gimnazije. Tom smo 
prigodom drage goste počastili našim brojnim gurmanlucima, djelo naših kuharskih 
majstora i majstorica, da ne kažem kulinarskih čarobnjaka i čarobnica. 

Neki od pripadnica i pripadnika drugih vjerskih skupina htjeli su posjetiti sve 
prostorije džamije, pa smo im želju ispunili, odgovarajući na svako njihovo pitanje, a 
valja reći da su bili prilično znatiželjni, naročito predivne časne sestre. 

Evo i kratkog foto-izvješća s tog susreta. 

 
Program smo, kako i dolikuje započeli ulomkom iz Kur'ana koga je učio naš novi 

hafiz Haris Ahmić učenik Islamske gimnazije „Dr. Ahmed Smajlović“. 



 
Iznenađenje za sve sudionike bilo je da se u ulozi voditelja programa pojavio 
pomoćnik Muftije, dr. Aziz ef. Hasanović. Svojim je znalačkim i nadahnutim 
vođenjem, dr. Aziz ef. Hasanović je za svaku najavu bio nagrađen pljeskom. 

 
Mješoviti zbor Islamske gimnazije, vođene profesorom Fuadom Ahmetspahićem, 

zasluţile su svojim nastupom, tri pjesme, spontani pljesak gledateljstva. 

 
Amar Mujkanović, kao sultan Kamil, i Enis Omerović, kao Franjo Asiški, izazvali su 

svojim nastupom pravo oduševljenje među zahvalnom publikom 



 
Izvrsno pripremljeno predavanje muftije Ševke ef. Omerbašića primljeno je od 

prisutne publike, svih konfesija, zasluţeno odobravanje. 

 
Nije pristojno viriti u tuđe tanjure, ali doista sam morao ovdje pokazati izvrsno 
aranţiran stol, prepun gurmanluka pripremljenih u kuharskoj profešuri naših 

specijalista za kulinarske majstorije. 

 
Ĉasne sestre su sa zahvalnošću saslušale sve ono što ih je zanimalo o našoj vjeri i 

vjernicima. Bile su zadivljene čistoćom i svjetlošću naše dţamije. 



 
Jednako zadovoljni bili su i mladi Franjevci. 

 
Ĉasne sestre i druge kršćanke obišle su dţamiju uzduţ i poprijeko, dolje i gore, 

zavirile u svaki kutak i zahvalile na svemu što smo im mogli reći na njihova prilično 
znatiţeljna pitanja, naravno u mjeri koliko nam je znanje dopuštalo. 

Kemal Mujičić 


